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学校評価アンケートへのご協力ありがとうございました

先月実施した「学校評価アンケート」では、多くの保護者・地域

のみなさんにご協力いただき、ありがとうございました。集計結果

を以下にお知らせします。紙面の都合で全てを掲載できませんが、

ホームページには全て掲載していますので、ぜひご覧ください。

※黒岩小学校ホームページ http://www.kochinet.ed.jp/kuroiwa-e/

※肯定的評価（そう思う・ややそう思うの合計）の割合
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子どもたちは学校に楽しく通っている。
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子どもたちは進んであいさつをしている。
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子どもたちは地域の出来事に関心がある。
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学校は情報提供を積極的に行っている。
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保護者や地域の方と協力して解決している。
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今の学校の状態は満足できるものだと思う。



アンケート集計結果の考察

学校評価アンケート集計結果の考察として、以下の点が挙げられます。

・「学校が楽しい」「勉強がわかる」と答える児童が、６月に比べて減っていることが気になる。

・「気軽に先生に相談できる」「授業中、自分の思いや考えを伝えている」と答える児童が減っている。

・「家で宿題や勉強をしている」について、否定的な回答が増えている。家庭学習に対する指導への見

直しが必要ではないか。

・「家で本を読んでいる」と答える児童が減っている。読書に対する学級担任の声がけが十分で無かっ

たのではないか。

・「自分には良いところがある」について、否定的な回答が減っている。学校生活の中で役割を与えら

れることで、自分の良さを感じられるようになってきた児童もいる。

・基本的生活習慣について、教職員・保護者とも少し課題があると捉えている。児童の中にも、早寝

早起きがあまりできていないと捉えている者もいる。

・今の学校の状態については、教職員と地域住民は概ね満足できると捉えているが、保護者には否定

的な声が多い。「学校や子どもたちの問題を保護者や地域の方と協力して解決できている」に対して、

もっと努力が必要ではないかと捉えている。

アンケートの形でみなさんからいただいた声を活かし、今後の学校運営改善に役立てて

いきます。なお、アンケートの集計結果と学校の自己評価をもとにして、２月３日に開催

する黒岩のこどもの未来を考える会において、学校関係者評価を実施する予定です。

の黒岩小学校
２月 ３日（木）黒岩のこどもの未来を考える会⑤

７日（月）ハローウォーク（～１１日），クラブ

８日（火）読み聞かせ

１０日（木）あいさつ運動

１１日（金）学習発表会，愛校作業

１４日（月）振替休日

１８日（金）なわとび大会

２２日（火）菊池省三先生特別授業

２４日（木）昔あそび，ＰＴＡ役員会⑤

２８日（月）朝の読み聞かせ，委員会
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返信【黒岩小だより R3-11】ご意見・ご感想をお寄せください。 お名前（ ）


